









... 0 丽水少年 2021年 加入,以外收集 小记者 我们一起乘风破浪! 0 0 积分商城 班级精件 稿件精选 活动专稿 精选稿件 处州晚报小记者 Miles II 以及, 炎天,天气凉了,树叶黄了,一片片叶子从树上纷纷扬扬 客下来,像一只只蝴蝶翳镜起舞。 一只小蚂蚁一早锅出来了,准备寻找过冬的食物。走着, **1**0 处州晚报小记者 。我被一曲悦耳的乐曲唤耀了。 是从厨房传出来的,我才知道原来是妈妈在厨房做饭。 强正是这首歌的演奏家。



集投稿、活动报名、用稿、兑换礼品为一体

为小记者量身定做的 丽7八少年 全新上线啦

处州晚报小记者赶紧关注起来

□ 记者 吕恺

你想站上全省小记者最高领奖台,和来自 全省十一地市的小记者登上荣誉的顶峰吗?你 想和小记者一样见证、记录、参与重大事项,挥 洒自如,展现自我吗?你想让你的佳作受到全 市晚报小记者的点赞吗?你想参与形式多样的 社会实践活动吗? 为处州晚报小记者量身定做 而组织开发的"丽水少年"服务号即日起全新上 线,只要你报名加入《处州晚报》小记者,注册成 为"丽水少年",便可参与平台上的各项活动。

关注"丽水少年",度过多彩童年

"丽水少年"是处州晚报小记者工作室新 开设的服务号,你只要在微信上搜索"丽水少 年"即可。"丽水少年"不仅有丰富的教育咨询、 优美的小记者文章供你阅读,还有形式多样的 社会实践活动邀你参加,更有物超所值的课程 礼包等你用积分来换置,只为每个丽水少年提 供更优质的服务。

对于《处州晚报》小记者,相信大家并不陌 生,是在2001年由丽水市教育局、丽水市关工 委、丽水日报报业传媒集团共同成立,到2021 年就20周岁了。一直以来,《处州晚报》小记者 指导委员会以"伴少年成长,助少年成才,做少 年朋友"为宗旨,立足素质教育,突出鲜明特 色,为全市中小学生搭建"激励学习生活、培养 生活责任、树立远大理想、展示自我风采"的 "第二课堂",促进全市中小学生"做教育的发 现者、做梦想的记录者、做文化的传播者",通 过参与课堂外的特色社会实践活动,提升学生 的实践能力和创新精神,从而提高学生的学习 兴趣和学习成绩。

近二十年来,小记者指导委员会组织开展 了形式多样的社会实践活动,丰富了中小学生 课余生活,为孩子们提供了一个自我成长的平 台。"雏鹰·希望"专刊更是小记者们创作的平

台,已为小记者发表文章10万余篇、老师和家 长的教育教学论文1万多篇、学校新闻3.5万多 篇。2020年,全市共有晚报小记者1万余名,挂 牌的小记者创作活动基地10余处,《处州晚报》 小记者已形成自己独有的品牌形象,是媒体与 孩子、家长、学校、社会互助的优秀平台,深得 大家的喜爱和信任。

很多丽水少年通过晚报小记者的平台,锻 炼了胆识,提升了素质,度过了多姿多彩的童 年。全新上线的"丽水少年"平台将继续陪伴 更多的丽水少年成长。

加入"丽水少年",成就非凡少年

在"丽水少年"平台上,你可以报名加入晚 报小记者。注册小记者信息后,你可以在线投 稿,报名参与各种小记者活动,浏览小记者的 佳作和校园资讯,还可以参与累计积分,兑换 专属礼物。

目前,"丽水少年"平台正在开展公益送书 活动,处州晚报联合杭州新东方为全市五六年 级的晚报小记者赠送七年级学生必考书籍《朝 花夕拾》500本,以及200个《朝花夕拾》阅读营 名额。只要你是五六年级的晚报小记者都可 以报名,免费领取。

除此之外,"丽水少年"平台的积分商城也 已入驻,各位小记者可根据积分规则累积计 分,兑换小记者采访本、个性眼镜、作业袋、文 具套装等礼物。之后还将有魔方、绘画等课程 礼品进行积分兑换。

在这里提醒一下已报名加入2021年的《处 州晚报》小记者们,你们在"丽水少年"平台注 册个人信息时,一定要填写之前报名时所留下 的手机号码,不然注册时会出现信息不匹配。 有任何问题都可以拨打晚报小记者热线 2112035 2124005

各位丽水少年,扫描上方二维码,期待你



最出色的小记者 将被评为年度十佳小记者

□ 记者 吕恺

本报讯 积极投稿,热衷于参与社会实验活动,或随大 记者一线采访,或在两会现场为青少年发声,在处州晚报 小记者团里,总是活跃着一批成绩优异、品行卓越、文字功 底扎实、活动能力强、才艺突出的孩子。一年来,他们用行 动记录了自己的成长。一年一度的"十佳百优"小记者评 选,旨在选拔出晚报小记者团队里最出色的孩子。

日前,2019年《处州晚报》百优小记者暨十佳小记者候 选人揭晓,来自丽水市实验学校的梅邺尹、丽水市文元学 校的雷启航、莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区的庄 立言等100位优秀小记者脱颖而出,被评为市百优小记者。

晚报小记者自2001年创办以来,已经有一批优秀的小 记者走上社会,成为一些行业的人才。有人因为青少年时 期经常参加采访活动,由此爱上新闻事业,并成长为一名 真正的大记者,还有小记者在不断的实践活动中得到锻 炼,考上了理想大学。

2019年《处州晚报》百优小记者暨十佳小记者评选活 动由丽水市教育局、处州晚报主办,处州晚报小记者指导 委员会组织承办,活动旨在选拔小记者团队里成绩优异、 品行卓越、活动能力强的优秀小记者代表,从而更好地发 挥优秀小记者的模范带头作用,激励小记者积极主动参与 社会实践活动,有力推动小记者工作的开展。

从今年9月开始,处州晚报小记者指导委员会在全市 范围内开展评比十佳小记者活动,参与评选百优的小记 者,都要在2019年度《处州晚报》雏鹰希望专刊上发表文章 1篇以上;积极参加小记者团组织的各项培训、讲座、采访 等活动,积极写稿、投稿,出色履行小记者的义务;品学兼 优,各方面综合素质突出。

在候选阶段,我市9个县(市、区)小记者指导站根据小 记者的投稿数量、小记者活动参与表现、学习成绩、思想品 德等多方面的内容,推荐评选出了全市百优小记者,作为 2019年市百优小记者暨十佳小记者候选人。

今天,《处州晚报》对百优小记者进行展示(详见3-6 版),届时,处州晚报小记者指导委员会将根据这100位小 记者的发稿、参与活动的情况、品行等选拔出十佳小记者。

处州晚报"十佳百优"小记者的荣誉意味着什么,它不 止是一份象征市级荣誉的证书和奖品,还有成长、勇气、信 心甚至是未来,将是小记者人生中很特别、最值得珍藏的

各位小记者,看看百优小记者的名单中有没有你呢? 如果有你请不要骄傲,保持良好的心态继续努力,如果没 有你也不要气馁,在新的一年里多多书写文章,积极参与 活动,争取成为新一年度的"十佳百优"小记者。

